
 

1.  İşleminin sonucu hangisidir?

A) 6120 

B) 2720 

C) 6340 

D) 1260 

 

 

2. Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisi yanlış 

yapılmıştır? 

A) (16 x 4) x 20 = 64 x 20 = 1280

B) (4 x 25) x 8 = 100 x 8 = 800 

C) (35 x 8) x 4 = 200 x 8 = 1360

D) (25 x 8) x 4 = 200 x 4 = 800 

 

 

3. 223 X 82 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 1446 

B) 18286 

C) 8286 

D) 1784 

 

 

4. İşleminin sonucu hangisidir?

A) 5346 

B) 6345 

C) 3486 

D) 5486 

 

 

5. İşleminin sonucu hangisidir?

A) 2520 

B) 2168 

C) 2840 

D) 2450 

 

6. 120 X 15 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 1800 

B) 800 

C) 1600 

D) 1120 
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7. 125 X32 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 4000 

B) 2375 

C) 1250 

D) 3625 

 

 

8. 142 X 13 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 1746 

B) 1426 

C) 1142 

D) 1846 

 

 

9. 204 X 18 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 1632 

B) 3672 

C) 4204 

D) 1342 

 

 

10. 225 x 28 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 4550 

B) 1800 

C) 6450 

D) 6300 

 

 

11. 325 X 21 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 5460 

B) 4650 

C) 6825 

 

 

12. 513 x 11 = ? İşleminin sonucu hangisidir?

A) 2564 

B) 1643 

C) 5643 

D) 1513 
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